PAO.OR.0063-2-5/09
        PROTOKÓŁ Nr  23/09
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   14 maja  2009 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13

Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

 Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Radny M.Mróz przybył na posiedzenie komisji ze spóźnieniem.

Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Adam Lewandowski
    - Burmistrz Śremu,
2) Robert Mielcarek
    -  Naczelnik PRK Urząd Miejski w Śremie,
3) Donat Tomczak

    - Naczelnik PSG Urząd Miejski w Śremie,

4) Leszek Kowalski
    - Naczelnik PPS Urząd Miejski w Śremie,

5) Andrzej Szczepaniak
    - Prezes PWiK Sp. z o.o. w Śremie,
6) Maria Maciejewska
    - Prokurent, Dyr. Ekonomiczny PWiK Sp. z o.o.





      w Śremie

Porządek obrad :  
1. Analiza działalności merytorycznej PWiK w Śremie Sp. z o.o. za 2008 rok.   

     Ocena kondycji finansowej na 31 grudnia 2008 r.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały :


a) w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 
    urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych Przedsiębior-
    stwa   Wodociągów   i  Kanalizacji w Śremie Spółka z o. o. na lata 
     2009-  2011,


b) zmieniającego  uchwałę   w   sprawie   przystąpienia do sporządzenia 
    miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
    wsi Olsza i Bystrzek,


c) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy przekształ-
    caniu  prawa  użytkowania wieczystego gruntu w prawo własności   
    nieruchomości,


d) w sprawie  udzielenia  powiatowi śremskiemu pomocy finansowej 
     przeznaczonej  na budowę ronda na skrzyżowaniu ul. Kilińskiego, 
     ul. Kolejowej i ul.Adama Mickiewicza (droga powiatowa nr  4158P) 


     w   Śremie,   oraz   na  remont kapitalny ul. Poznańskiej w Śremie 
     ( droga 4159P).
3. Sprawy  bieżące  komisji -  informacja  z  bieżącej  działalności Burmistrza   

    w zakresie działania Komisji.
 
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Zbigniew Świetlik - Prze-wodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.oo witając wszystkich przybyłych na posiedzenie Komisji .  Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 8 członków Komisji, nieobecny 1 radny, a więc  Komisja jest władna do podejmowania  prawomocnych decyzji. 
Ze spóźnieniem na salę obrad przybył radny M. Mróz.



Komisja obradowała zgodnie z porządkiem obrad.
ad.1.   Informacje nt. działalności merytorycznej PWiK w Śremie Sp. z o.o. 
  za  2008  rok oraz  ocenę  kondycji finansowej spółki na 31 grudnia   
  2008 r. przedstawił  Andrzej  Szczepaniak  -  Prezes PWiK w oparciu o materiały dostarczone radnym,  stanowiące  załącznik  nr 3 i 4   do  protokołu  oraz  o   informację  zawierającą komentarz -wystąpienie Prezesa      w powyższym temacie, stanowiącą załącznik nr 5 do protokołu.
Dyskusja

Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, że w materiałach na str. 19 w tabeli przy kosztach energii - podano rok 2006 zapytując czy jest to błąd, i powinien być zapis 2007 r. czy rzeczywiście dane odnoszą się do roku 2006?

Odp. Prezesa PWiK - "jest to błąd".


Ponadto radny A. Mieloszyński- odnosząc się do przedstawionych materiałów na temat zysku i kosztów w Przedsiębiorstwie stwierdził, że pierwszy raz Spółka osiągnęła większy zysk od planowanego. Pogratulował Prezesowi tak dobrego pozytywnego wyniku, życząc by i w tym roku sytuacja się powtórzyła, gdyż wówczas nie trzeba będzie dokonywać podwyżek cen za wodę i zrzut ścieków.

Zapytał co należy jeszcze poprawić, który ze wskaźników aby w Przedsiębiorstwie  wynik ekonomiczny był jeszcze lepszy? Poprosił o wyjaśnienie dlaczego wysokość osiągniętego zysku przez Przedsiębiorstwo podawana jest w dwóch kwotach- - czym to jest spowodowane ?

A.Szczepaniak -Prezes PWiK przekazał, że Spółka osiągnęła zysk netto w kwocie ok. 658 tys. zł - kwota ta była podawana jako kwota szacunkowa przed weryfikacją biegłego. W wyniku działań biegłego kwota ta uległa zmianie ( 640 tys. zł).
Dalsze działania zmierzające do obniżenia kosztów to:

1.  sprzedaż tzw. energii zielonej ( dotychczas Przedsiębiorstwo dla własnych potrzeb wykorzystuje 1/3 produkowanej energii. Po roku eksploatacji agregatora rozważają przystąpienie do sprzedaży energii),
2. zwiększenie produkcji- obszaru działania ( takie rozmowy są już prowadzone),
3.  zmiana sposobu naliczenia amortyzacji dla sieci i urządzeń kanalizacyj-nych, wodociągowych.

Radny A. Mieloszyński- analizując plan oraz faktyczne wykonanie  strat wody w 2007 i 2008 r. zapytał, co Przedsiębiorstwo robi aby straty minimalizować. Zdaniem radnego są to b. duże straty wody w stosunku do planu. Podkreślił, że wysokie straty wody, to również koszty dla Przedsiębiorstwa.

A. Szczepaniak -Prezes PWiK przekazał, że straty wody występują na poziomie średniej krajowej, w 2008 r. nastąpił wzrost w stosunku do roku 2007 o 1,1 %. Jedną z przyczyn wzrostu straty wody jest zwiększona ilość awarii sieci wodociągowej.


Radny A. Mieloszyński- zapytał ilu indywidualnych odbiorców, jednostek czy też zakładów pracy zalega z płatnościami za wodę i w jakiej wysokości zadłużenie występuje? Czy Szpital w Śremie reguluje należności na bieżąco, jeśli nie to na jaką kwotę występują zaległości?

A. Szczepaniak - Prezes PWiK stwierdził, że poziom zadłużenia nie ulega zmianie a dot. to w większości osób fizycznych. 

Szpital ma ciągłe zadłużenie, które jest stopniowo regulowane.
Ogólne zadłużenie z tego tyt. wynosi ok. 1200 tys. zł. i jest to zadłużenie nie przekraczające 1 roku.

Szpital zalega na kwotę ok. 57 tys. zł i są to zaległości za okres od listopada 2008 do dnia dzisiejszego.

Radny A. Mieloszyński- zwrócił uwagę, że Szpital w Śremie zakończył swą działalność w 2008 r. z zyskiem, a więc dlaczego nie płaci należności za wodę? Zapytał, czy w tej sytuacji zbyt pochopnie nie odstąpiono od egzekwowania należności ?




Na salę obrad przybył radny Marcin Mróz





 - obecnych 9 członków komisji.

Radny A. Mieloszyński zapytał, czy wszystkie sołectwa na terenie gminy Śrem mają przyłącza wody, a ile sołectw nie posiada kanalizacji sanitarnej?

Odp. udzielił A.Szczepaniak -Prezes PWiK przekazując, że ostatnie sołectwo - Kawcze jest w fazie końcowej w zakresie budowy kanalizacji wodociągowej.

Radny M. Mróz zapytał na co zostanie przeznaczony zysk Przedsiębiorstwa za 2008 r., gdyż zysk za 2007 r. został przeznaczony na wypłatę nagród?


A.Szczepaniak -Prezes PWiK -poinformował, że wypracowany zysk został przeznaczony w 1/3 na wypłatę nagród, natomiast o 2/3 zwiększono fundusz zapasowy spółki.
Na tym dyskusję zakończono.
ad. 2 .  Projekt uchwały :

a) w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji     urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych Przedsiębior-    stwa   Wodociągów   i  Kanalizacji w Śremie Spółka z o. o. na lata      2009-  2011, przedstawił A. Szczepaniak - Prezes PWiK.

Wspomniał, że zgodnie z zapisem art. 21 ust. 1 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków (Dz. U. z 2006 r. Nr 123, poz. 858 z późn. zm.) przedsiębiorstwa wodociągowo-kanalizacyjne opracowują wieloletnie plany rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w ich posiadaniu. Celem opracowywania planów jest określenie planowanego zakresu usług wodociągowo-kanalizacyjnych, przedsięwzięć rozwojowo-modernizacyjnych, przedsięwzięć racjonalizujących zużycie wody i wprowadzanie ścieków, planowanych nakładów inwestycyjnych oraz sposobów finansowania ujętych w planie inwestycji. Zgodnie z art. 21 ust. 4 wspomnianej ustawy przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne przedkłada plan wójtowi (burmistrzowi, prezydentowi miasta) celem sprawdzenia zgodności z kierunkami rozwoju gminy określonymi w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy, z ustaleniami miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz ustaleniami zezwolenia wydanego temu przedsiębiorstwu na prowadzenie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.


W myśl art. 21 ust. 5 ustawy, plany o których mowa powyżej uchwala rada gminy.

W dniu 29 maja 2008 r. Rada Miejska w Śremie podjęła uchwałę Nr 191/XXIV/08 w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Śremie Spółka z o.o. na lata 2008-2010. W trakcie realizacji ww. uchwały zaistniały nowe okoliczności, które wymuszają potrzebę uchwalenia nowego planu. Wynika to z faktu:

1. przekazania Przedsiębiorstwu do realizacji zadania inwestycyjnego obejmującego  

    budowę systemu kanalizacji sanitarnej w miejscowości Mórka,

2. zwiększenia zakresu modernizacji przepompowni wody w Śremie ul. Ludwika 
    Zamenhofa,

3. konieczności przeprowadzenia modernizacji sieci kanalizacji sanitarnej w Psarskiem 
    ul. Narcyzowa,

4. potrzeby wykonania modernizacji infrastruktury wod-kan w rejonie skrzyżowania 
    ul.Jana Kilińskiego i ul. Adama Mickiewicza w Śremie,

5. określenia nowych przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w latach 2009-2011 
    (m.in. rozbudowa sieci wodociągowej w Jeleńczewie, lokalne rozbudowy sieci 
     wodociągowych i kanalizacyjnych – m.in. Nochowo ul. Leśna, Śrem ul. Tatarkiewicza, 
     ul. Makuszyńskiego i ul. Nadbrzeżna, budowę sieci kanalizacji sanitarnej tłocznej 
     Nochowo ul. Leśna-Śrem),
6. pozyskania nowych źródeł finansowania przedsięwzięć planowanych do realizacji.

Przyjęty plan dostosowany jest do aktualnej hierarchii potrzeb gminy Śrem, jak również zapewnia spójność z planami inwestycyjnymi realizowanymi przez Urząd Miejski w Śremie. W dniu 10 kwietnia 2009 r. plan przedłożony został Burmistrzowi  Śremu celem sprawdzenia, o którym mowa w art. 21 ust. 4 ustawy. Zgodnie z uzyskaną opinią, założenia planu odpowiadają kierunkom rozwoju określonym w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem, jak również wytycznym miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz ustaleniom zezwolenia na prowadzenie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, udzielonego PWiK w Śremie Sp. z o.o. decyzją Zarządu Miejskiego w Śremie nr PRG.OŚ. 621-5/02 z dnia 24 maja 2002 r.

Dyskusja:


Radny A. Mieloszyński- zapytał o przyczynę niewykonania w terminie ( opóźnienie roczne) budowy  kanalizacji sanitarnej w ul. Nadbrzeżnej ?

Zwrócił się do Prezesa o czytelniejsze przygotowywanie materiałów dla radnych poprzez użycie większej czcionki przy pisaniu informacji.


A.Szczepaniak -Prezes PWiK poinformował, że przyczyną były kłopoty ze strony Archeologów i Konserwatora Zabytków. Opóźnienie w realizacji tej inwestycji nie miało wpływu na realizowane  w tym terenie budownictwo mieszkaniowe.


Radny M.Mróz zapytał, czy w ul. Krętej w Śremie nie ma kanalizacji sanitarnej ?


Odp. udzielił Prezes PWiK  przekazując, że kanalizacja jest w tej ulicy, ale nie ma idealnego spływu. W przypadku 2-3 nieruchomości jest konieczność wykonania dodatkowych prac.


Radny M.Mróz zapytał czy uregulowanie spraw związanych z kanalizacją sanitarną w ul. Krętej jest po stronie Przedsiębiorstwa czy właścicieli nieruchomości. Zwrócił uwagę, że WPI wpisane jest zadanie wymiany nawierzchni drogi w tej ulicy a więc należałoby ta sprawę uregulować.


A.Szczepaniak - Prezes PWiK wspomniał, że jest to temat dość trudny i zainteresowanie w rozwiązanie tego problemu musi być po każdej ze stron.

Radny A. Mieloszyński- zapytał, czy w ul. Wiklinowej występuje zwężenie rury w kanalizacji sanitarnej ?


Odp. Prezesa - "tak -jest to pewne niedopatrzenie" ponieważ występuje zwężenie  rury, a więc zrzut ścieków z rury o większej średnicy do mniejszej. 

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.


b) zmieniający   uchwałę   w   sprawie   przystąpienia do sporządzenia 
    miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
    wsi Olsza i Bystrzek, omówił L. Kowalski - Naczelnik PPS.

Projekt uchwały dot. zmiany  uchwały Nr 286/XXXIII/09 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29 stycznia 2009 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru wsi Olsza i Bystrzek poprzez zmienię załącznika graficznego przedstawiającego granice obszaru objętego projektem planu. 
W uzasadnieniu podano, iż  w załączniku graficznym do uchwały Nr 286/XXXIII/09 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29 stycznia 2009 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru wsi Olsza i Bystrzek, określono granice obszaru objętego projektem planu, z którego na mocy niniejszej uchwały wyłącza się działki o nr ewid. 126 i 127, obręb Bystrzek. 

Biorąc powyższe pod uwagę analizie poddano obszar o powierzchni około 354 ha, obejmujący teren ograniczony:

· od północy, wschodu i południa granicą administracyjną gminy Śrem,

· od zachodu drogą gminną stanowiącą działki o nr ewid. 94 i 115 z wyłączeniem działek o nr ewid. 126 i 127, obręb Bystrzek.

W granicach opracowania położony jest obręb geodezyjny Olsza (około 276 ha) oraz część obrębu geodezyjnego Bystrzek (około 79 ha). 

Dyskusji nie było 

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.


c) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy przekształ-
    caniu  prawa  użytkowania wieczystego gruntu w prawo własności   
    nieruchomości, zreferował Donat Tomczak - Naczelnik PSG.


Projekt uchwały dot. wyrażenia zgodny na udzielenie 95 % bonifikaty od opłaty za przekształcenie z prawa  użytkowania wieczystego w prawo  własności nieruchomości zabudowanej budynkiem mieszkalnym, jednorodzinnym położonym w Śremie przy ul. Stefana Grota Roweckiego 23 D, oznaczonej jako działka 2212/14, o powierzchni 0.0225 ha, zapisanej w księdze wieczystej nr KW 36149 prowadzonej w Sądzie Rejonowym w Śremie. 


Przekazał, iż powołana w podstawie prawnej uchwały, ustawa z dnia 29 lipca 2005 r. o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości określiła zasady tego przekształcania oraz sposób ustalania opłaty. W myśl przepisów ustawy, właściwy organ, w tym wypadku 
Burmistrz, za zgodą Rady, może udzielić wyższej niż 50% bonifikaty 
od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo 
własności. Nieruchomość, której dotyczy uchwała, oznaczona ewidencyjnym numerem działki 2212/14, położona w Śremie przy ul. Stefana Grota 
Roweckiego 23 D, zabudowana jest budynkiem mieszkalnym, jednorodzinnym. Ponadto prawo użytkowania wieczystego dla przedmiotowej 
nieruchomości ustanowione zostało przed 5 grudnia 1990 r. 


W oparciu o wcześniejsze regulacje prawne gmina Śrem dokonywała uwłaszczenia, z 95% bonifikatą od opłat, osób fizycznych posiadających 
w użytkowaniu wieczystym nie tylko grunty przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową, lecz grunty o różnym przeznaczeniu. Ponadto bonifikata taka udzielona została spółdzielniom mieszkaniowym w związku z ustanowieniem na rzecz członków spółdzielni odrębnej własności lokali.

Przekazał, że uzasadnione jest zastosowanie bonifikaty przy uwłaszczeniu kolejnego użytkownika wieczystego objętego ustawą przywołaną w podstawie prawnej uchwały. 
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.


d) w sprawie  udzielenia  powiatowi śremskiemu pomocy finansowej 
     przeznaczonej  na budowę ronda na skrzyżowaniu ul. Kilińskiego, 
     ul. Kolejowej i ul.Adama Mickiewicza (droga powiatowa nr  4158P) 


     w   Śremie,   oraz   na  remont kapitalny ul. Poznańskiej w Śremie 
     ( droga 4159P),  zreferował Robert Mielcarek- Naczelnik PRK.
Przystępując do omawiania projektu uchwały wspomniał, że zmianie uległ :

Tytuł projektu uchwały, który otrzymał brzmienie: 


"w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej 
 
  w formie dotacji celowej przeznaczonej na budowę ronda 
 
  na skrzyżowaniu ul. Jana Kilińskiego, ul. Kolejowej i ul. Adama 
 
  Mickiewicza (droga powiatowa nr 4158P) w Śremie oraz na budowę 
 
  ul. Poznańskiej w Śremie (droga powiatowa nr 4159P)"  oraz 
§ 1 projektu uchwały  który otrzymał nowe brzmienie: 


"§ 1. Udziela się powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w 2009 r. 
 
  w formie dotacji celowej w wysokości do 50 % kosztów zadań jak 
 
  niżej, jednak nie więcej niż: 

 
  1) 1 322 000,00 zł - budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Jana 
 
      Kilińskiego, ul. Kolejowej i ul. Adama Mickiewicza (droga 
 
       powiatowa nr 4158P) w Śremie 

 
  2) 450 000,00 zł - budowa ul. Poznańskiej (droga powiatowa 
 
       nr 4159P) w Śremie." 


Przekazał, że zgodnie z art. 10 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym gminy, związki międzygminne oraz stowarzyszenia jednostek samorządu terytorialnego mogą sobie wzajemnie bądź innym jednostkom samorządu terytorialnego udzielić pomocy, w tym pomocy finansowej.


Przepis art. 175 ust.1 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych określa, że z budżetu jednostek samorządu terytorialnego może być udzielona pomoc rzeczowa lub finansowa innym jednostkom samorządu terytorialnego.


Budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Jana Kilińskiego, ul. Kolejowej 
i ul. Adama Mickiewicza (droga powiatowa nr 4158P) w Śremie, oraz remont kapitalny ul. Poznańskiej (droga powiatowa nr 4159P) w Śremie przyczyni 
się do zwiększenia bezpieczeństwa ruchu i przepustowości pojazdów, 
oraz estetyki dróg m. in. w strefie zabytkowej miasta Śrem. 

Do realizacji pomocy finansowej wykorzystane zostaną środki z dochodów własnych gminy.

Dyskusja:


Głos zabrał A. Lewandowski- Burmistrz  Śremu informując, że środki zaoszczędzone  w kwocie 300 tys. zł na  realizacji zadania- budowa ronda przy BILLI, zostaną przeznaczone na remont- budowę ul. Poznańskiej w Śremie. Tak więc na realizację tego zadania zabezpieczono środki w kwocie 450 tys. zł.

Radny A. Mieloszyński- wspomniał, że na zadanie; budowa ul. Poznańskiej zabezpieczono WPI kwotę 240 tys. zł. Uchwałą zmieniającą budżet środki zmniejszono do kwoty 200 tys. a teraz zwiększa się środki na to zadanie o kwotę 250 tysięcy. Zapytał co jest przyczyną takiego działania? Stwierdził, że gdyby gmina sama organizowała przetarg to koszty realizacji zadania byłyby niższe, ponieważ gmina pozyskuje tańszych oferentów w przeciwieństwie do powiatu.


A.Lewandowski - Burmistrz Śremu wyjaśnił, że projekt uchwały dot.
udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w 2009 r. w formie dotacji celowej w wysokości do 50 % kosztów zadań . Podjęcie tej uchwały umożliwi rozpisanie przetargów. Kwoty podane w uchwale wynikają z kosztorysów inwestorskich.
Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały wraz ze zgłoszona autopoprawką  zaopiniowała pozytywnie.


Pismo zawierające treść opinii o ww. projektach uchwał., stanowi załącznik nr 6  do protokołu.
ad. 3  Sprawy  bieżące  komisji -


- informacja z bieżącej działalności Burmistrza w zakresie działa-nia Komisji, w imieniu  Burmistrza Śremu złożył Robert Mielcarek -Naczelnik PRK.  Informacja stanowi załącznik nr  7   do protokołu .

Dyskusji nad przedstawioną informacją nie było.

Radny Zbigniew Świetlik zapytał, czy jest w planach remontowych ul. Dutkiewicza. Przekazał, że wiele skarg otrzymuje od mieszkańców na temat firmy sprzątającej Park Śremskich Odlewników. Poinformował o zdewastowanym ogrodzeniu na skwerze przy ul. Okulickiego.

Burmistrz odnosząc się do powyższych kwestii stwierdził, że do gminy nie docierają  sygnały o niewłaściwym sprzątaniu parku jak również sam takich spostrzeżeń nie ma. Remont ul. Dutkiewicza i Franciszkańskiej planowany jest w latach następnych. W bieżącym roku będzie remontowana ul. Poznańska.

Radny A. Mieloszyński poruszył  następuje zagadnienia dot.  :

- niedokończenia budowy chodnika przy ul. Krótkiej 2, prosząc o podanie przyczyny,  nie sprzątania ściętej trawy przy ul. Środkowej,

- uzupełnienia kostki brukowej -granitowej przy skrzyżowaniu ulic Wąska-Dąbrowskiego, 
- dewastacji zieleni na tzw. deptaku  ul. Kościuszki- Wyszyńskiego i wprowadzenia ograniczenia wjazdu samochodów w tym rejonie,
- zapytał, kiedy zostanie uruchomiony punkt informacyjny o gminie?


Burmistrz przekazał, że temat ul. Krótkiej wszystkim jest znany, należy podjąć decyzję co dalej robimy w tej kwestii, czy zmieniamy m.p.z.p.  dla tego terenu aby wreszcie temat zamknąć. Sprawę tą przedłoży na radzie w m-cu czerwcu. Został ogłoszony przetarg na prowadzenie punktu informacyjnego; termin składania ofert 22.05.2009 r.
Przekazał, że rozważa przywrócenie deptaku - ul. Kościuszki i Wyszyń-skiego. Pozostałe zagadnienia zostały odnotowane przez Naczelnika PRK do realizacji.


Radny M. Mróz ponowił wniosek o rozszerzanie plaży nad jeziorem Grzymisławskim.


Burmistrz przekazał, że do 20 czerwca br. teren plaży zostanie w inny sposób zagospodarowany niż obecnie. Zostaną m.in. pobudowane brodziki, zostanie wysypany piasek na większym obszarze, pobudowane oświetlenie .

Radny M. Basaj zapytał o realizację obejścia Zbrudzewa - II etap.


Burmistrz przekazał, że w związku ze zmianą przepisów obecnie ponawiany jest operat ochrony środowiska. Przetarg na realizację tego zadania planowany jest na VIII-IX br., z terminem realizacji zadania początek 2010 roku.


Przewodniczący Komisji przypomniał, że w miesiącach letnich ( lipiec /sierpień)  Komisja pracuje zgodnie z przyjętym planem pracy na 2009 r.


Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji  Zbigniew Świetlik podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom oraz członkom Komisji. Obrady Komisji zakończył o godz. 17. 15.
Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.

Protokolant:




                         Przewodniczący
Zofia Kłak 





   Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAO.OR.



             Zbigniew Świetlik
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